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SADRŽAJ 

1. UVOD 

1.1. Problem, predmet i objekt istraživanja 

1.2. Svrha i ciljevi istraživanja 



U ovom seminarskom radu želi se doći do odgovora na slijedeća pitanja: zašto su potrebne stručne i 
infrastrukturne službe, kolika je njihova uloga u poduzeću, što bi se dogodilo kada tih službi ne bi bilo, 
odnosno kada ne bi bile organizirane unutar poduzeća, da li će u budućnosti te službe opstati… 

Cilj istraživanja je shvaćanje važnost i uloga stručnih i infrastrukturnih službi u današnjem poduzeću, 
njihov utjecaj na uspješno poslovanje poduzeća te važnost njihove organizacije u službi uspješne 
organizacije proizvodnih poslovnih funkcija. 

1.3. Metode istraživanja 

Tijekom istraživanja kao i pri samoj izradi seminarskog rada korištene su slijedeće metode istraživanja u 
odgovarajućim kombinacijama: povijesna metoda, metoda deskripcije, metode analize i sinteze te metoda 
kompilacije. 

1.4. Struktura rada 

U prvom dijelu, UVODU, iznesena je problematika seminarskog rada te su detaljnije obrađeni problem, 
predmet i objekt istraživanja kao i svrha i cilj. Predočena je struktura rada te metode istraživanja koje su 
korištene tijekom izrade. 

U drugom dijelu, STRUČNE SLUŽBE, izložena je organizacija poslovnih funkcija u poduzeću te pojam i 
definiranje stručnih službi. 

U trećem dijelu, INFRASTRUKTURNE SLUŽBE, navedene su i obrazložene informatička služba, služba 
za organizaciju, te ostale infrastrukturne službe: kontroling, pravna služba, revizijska služba, planska 
služba, služba statistike i opća služba. 

U petom dijelu, ZAKLJUČKU, iznesen je sažetak cjelokupnog seminarskog rada sa izvedenim 
zaključcima iz prije navedenih dijelova. 

2. STRUČNE SLUŽBE 

Gospodarske ili poslovne organizacije vrlo su složene i u njima se stalno odvijaju brojni procesi. Za 
potrebe teorijskog proučavanja, praktičnog preustroja ili za potrebe dizajna informacijskog sustava koji će 
se implementirati u nekoj organizaciji potrebno je raščlaniti (dekomponirati) i procese i strukturu. Način 
dekompenzacije određene organizacije, tj. raščlanjivanje njezine strukture i njezinih procesa lakše će se 
razumjeti ako se poslovne procese i poslovne funkcije promatra na dvije razine, a to su: 
 

... 

 

--------------------OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU.--------------------- 

    www.maturskiradovi.net 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

